



Erratum

In AACL Bioflux Volume 10(3):633-639/2017 the following error was made:

Page 1, line 3: "Ma'ruf Kasim, Muhammad Ridha Jamil, Nur Irawati" should read "Muhammad Ridha Jamil, Ma'ruf Kasim, Nur Irawati"

Reference

Kasim M., Jamil M. R., Irawati N., 2017 Occurrence of macro-epiphyte on *Eucheuma spinosum* cultivated on floating cages. AACL Bioflux 10(3):633-639.